







Aviz Important

Se face cunoscut onor. vizitatorilor ai stațiunii Buzeni, ca Hotelul Buzeni a trecut sub o nouă administrație. Mobilat cu multă îngrijire, vizitatorilor vor găsi camere și apartamente în condițiile cele mai avantajoase, cu ziua, luna sau sezonul.

Noul antreprenor-Hotel Buzeni.

Cel mai bun VACS Parisian pentru încălziminte



REPRESENTANT Pentru România A. FELD MANN BUCUREȘTI 20, Strada Decabal, 20.

AVIS

În urma groznicelor catastrofe din strada Jean Gujon, în Paris, unde sute de persoane, din familiile cele mai mari din Franța, au găsit o moarte crudă, nu putem îndestula îndemna pe onor. public ca să se asigure contra accidentelor corporale.

Asa de exemplu: un avocat, un particular, ar avea de plătit lei 67.50 anual, pentru a fi asigurat cu lei 50.000.



PILULELE ELVEȚIENE ALE FARMACISTULUI RICH. BRANDT

sunt recunoscute astăzi în toată lumea ca sigure și nevătămătoare, plăcute la luare și eficiente. Este un prețios medicament de casă la derangarea organelor abdominale, constipație și consecințele lor, ca: Maladii ale ficatului, Hemorhoizii (trini), durere de cap, amețeală, respirație deficilă, răgăială, congestiuni de cap și pept, și este afară de această un ușor

Medicament Depurativ

Incercați și recomandați de câte-va mii de medici practici și profesori de medicină, hapurile farmacistului RICHARD BRANDT au obținut o reputație netăgăduită, ast-fel în cit astăzi pretindându-se sunt preferate tatulor preparațiilor de felul acesta.

A SE FERİ LA CUMPĂRARE DE IMITAȚIUNI

A se cere numai Pilulele Elvețiene ale farmacistului Rich. Brandt care poartă ca etichetă o cruce albă pe fund roșu. Prețul cutiei lei 1.50. Se găsește la toate farmaciile și drogueriile principale din țară.

Depou general pentru România la farmacistul Victor Thuringer, în București.

APA MINERALA DE BORSZEK (BORVIS)

Pentru excelențele sale proprietăți a primit la expoziția universală din Viena diploma de distincțiune și la expoziția din Paris medalia de argint. Multe autorități medicale au recunoscut că această apă minerală posedă o excelență putere de vindecare în diverse cazuri.

Exportatori generali: D-nii Lazăr & Verzar în Brașov Depou general pentru Capitală la D-nul VASILE GREȚOIU Strada COVACI No. 17. În provincie la diferiți depozitari principali.

AVIS IMPORTANT

Aduce la cunoștința onor. public din Capitală și provincie că am mutat fabricile mele de:

Umbrele, Corsete și Cravate

din STRADA GABROVENI No. 47 în STRADA CAROL No. 64 (etagiul de sus)

POST DEPOUL D-LUI PRAGER «LA URȘU»

Fiind foarte bine asortat spre a putea satisface orice cerere a onor. public, rog să bine-voiască a visita Depoul meu unde se va putea convinge atât ce soliditatea mărfurilor cât și prețurile foarte convenabile.

Cu distincție stimă, I. ROSENAUM. Sucursale: Calea Victoriei No. 8 și No. 33 și Str. Șelari No. 22

APPEL & Comp.

București, 9, Str. Doamnei, 9. București.

Mașini Industriale de tot felul

Cu abur și cu mîna, cazane de abur. Rezervoare de tablă de fer, etc.

Mare Depozit de Tevi de fer și accesorii - Tevi de sondage.

Pompe cu abur, din renumita fabrică americană The Snow Steam Pump Works Buffalo, America.

Pompe cu mîna, cablu de sîrmă de oțel, pentru puțuri de petrol și alte scopuri industriale.

REPRESENTANȚA GENERALĂ A CASEI

FREUDENSTEIN & COMP., BERLIN

Fabrică de sîm pentru căl ferate și mine, căl ferate transportabile, schimbători de cale, plăci învîrtoare, locomotive, etc.

În tot-d-a-una în depou: SINE, VAGONETE, etc.

REPRESENTANȚI PENTRU ROMANIA A CASEI

F. WENTHEIM & Comp.

Fabrică de Case de fer, Casete, etc.

Direcțiunea Epitropiei Spitalului „BĂRLAD și ELENA BELDIMAN”

Instiințare

La 15 Iulie a. c., ora 2 p. m. (al II-lea termen) se va face licitație publică orală, în camera și înalinea Epitropiei acestui spital, pentru un period de 5 ani, începător la 1 Aprilie 1898, a următoarelor proprietăți rurale ale spitalului, situate în acest județ.

a) Moșia Ciocan, din comuna Ciocan, plasa Corod-Pereschiv. Garanția provizorie 4.500 lei.

b) Moșia Răiu, din comuna Murgeni, pl. Tirgu. Garanția provizorie 3.000 lei, și c) Pământul de hrană numit «Varanizonea» din comuna Bărlad, hiza crâng. Garanția provizorie 600 lei.

Licităția se va ține conform art. 68-79 din legea complătită publică.

Condițiunile generale de arendare, precum și cele speciale se pot vedea în fișele care ți de lucru în cancelaria Epitropiei între orele 9-11 a. m.

Director, Dr. T. Cerchez. Secretar, W. Kaminski.

BAIA REGALA

Palatul Eforiei, - BULEVARDUL ELISABETA

Se aduce la cunoștința Onor. Public că acest Stabiliment care are cea mai frumoasă și confortabilă instalațiune dină în centrul Capitalei, deservea bini on precuiri următoare:

Secțiunea igienică, LUX, Coprinde trei cabine, una baigrăire de porcelan cu trei duze diferite calde și reci; alta de aburi (Bucacas) și a treia națiună, lei 200 CLASA I, Aburi (Bucacas) cu diferite duze calde și reci, lei 170; Baigrăire de porcelan cu duze, lei 150, CLASA II, Aburi (Bucacas), cu duze, lei 120; Baigrăire de zinc, lei 120; Vine-re și Duminică baia de aburi fără rufe, 50 b.

Secțiunea de hidroterapie: 1) Hammam-baie Turco-Română împreună cu duze diferite calde și reci și masaje, lei 200; 2) Duse en jet, plase plase în corăzi, scuturări, baia și în diferite alte aparate, 80 b; Piscină în timpul verii, 80 b; Rufe și sâpun și sâpun în precuiri indicate. Abonamente cu reducere. Direcțiunea.

Advertisement for 'ACID CARBONIC LICHID' by 'FABRICILE UNITE ROMÂNE'. Includes an image of a soda bottle and text describing the product's benefits and availability.

Advertisement for 'ATELIER DE LACATUSERIE SI PENTRU CONSTRUCTIUNE DE FER' by 'I. HAUG'. Includes an image of workers and text about iron construction services.

Advertisement for 'JOHN PITTS' and 'LOUIS SCHONDORF'. Features text about agricultural and industrial machinery, including tractors and plows.

Advertisement for 'STABILIMENTUL DE ARTE GRAFICE I. V. SOCECU'. Promotes graphic arts services like printing and lithography.

Advertisement for 'VECHIUL MAGASIN DE LĂMPI, SOBE, MAȘINI DE BUCATE' by 'MARCUS LITTMAN'. Includes an image of a bathtub and text about household appliances.

Advertisement for 'SEGERATOARE-LEGATOARE' and 'SEGERATOARE SIMPLE' by 'WATSON & YOEUELL'. Includes an image of a tractor and text about agricultural machinery.

Advertisement for 'M. KOHAN Galați și Brăila'. Promotes a bakery and a deposit of English cases.

Advertisement for 'PIANINE' by 'GUST. ADOLPH IBACH BARMEN'. Promotes pianos and musical instruments.

Advertisement for 'Fabrica UNIVERSALĂ DE SOBE ȘI MAȘINI DE BUCĂTĂRIE'. Includes an image of a kitchen machine and text about universal kitchen appliances.

Advertisement for 'ULEIURI MINERALE' by 'T. ZWEIFEL'. Promotes mineral oils for agricultural and industrial use.

Advertisement for 'SOCIETATEA de Basalt Artificial și de Ceramica'. Promotes artificial basalt and ceramic products.

Advertisement for 'Societatea anonimă a hirtilor Abadie din Franța'. Promotes cigarette hirtles.